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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 18 

Bài 1. Bạn An xếp que diêm thành 2 số và đã đặt dấu so sánh sai. 

Em hãy đổi chỗ chỉ 1 que diêm ở 1 số để có so sánh đúng (vẫn 

giữ nguyên dấu >) 

 

Hướng dẫn giải: 

Ta đổi que diêm ở số 5 để biến số đó thành số 3. Khi đó ta có 4 > 

3 là đúng. 

 
Bài 2. Điền dấu “+” hoặc “–“ thích hợp vào chỗ chấm. 

a) 2 ... 3 ... 4 = 1 

b) 4 ... 1 ... 4 = 10 – 3 

c) 10 ... 2 ... 3 = 1 ... 4 

d) 1 ... 1 ... 1 ... 1 ... 1 ... 1 ... 1 ... 7 = 0. 

Hướng dẫn giải: 

a) 2 + 3 – 4 = 1 

b) 4 – 1 + 4 = 10 – 3 

c) 10 – 2 – 3 = 1 + 4 

d) 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 – 7 = 0. 

Bài 3. Từ 9 đến 55 có bao nhiêu số có 2 chữ số mà chữ số hàng 

chục lớn hơn chữ số hàng đơn vị? 

Hướng dẫn giải: 
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Các số từ 9 đến 55 mà chữ số hàng chục lớn hơn chữ số hàng đơn 

vị là: 

10 

20; 21 

30; 31; 32 

40; 41; 42; 43;  

50; 51; 52; 53; 54 

Có 1 + 2 + 3 + 4 + 5 = 15 số 

Đáp án: 15 số. 

Bài 4. Số nào nằm trong hình tròn, tam giác và hình vuông? 

 

(A) 1 (B) 4 (C) 5 (D) 9 (E) 12 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án C. 

Bài 5. Một chú thỏ muốn di chuyển qua các cổng để đến chỗ có 

củ cà rốt sao cho tổng các số trên các cửa mà chú thỏ đi qua đúng 

bằng 100. 
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Hỏi có bao nhiêu cách chú thỏ có thể đi? 

Hướng dẫn giải: 

Các cách đi có thể là:  

 10 + 75 + 15 = 100 

 10 + 55 + 35 = 100 

 25 + 55 + 20 = 100 

 30 + 55 + 15 = 100 

Vậy có 4 cách đi. 


